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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. május 19. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/6 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Szeri Mihály Attila tag 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 - 

 
Sági Mihály elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a 
bizottság határozatképes a három fős tagságból mindenki itt van. Köszöntöm a polgármester 
asszonyt, jegyző urat, a napirendi ponthoz meghívott Henit. A bizottsági ülésünket megkezdjük. 
Kérdezem, hogy van-e más napirendre javaslat? Nincs. Akkor kérem, aki a meghívó szerinti napirendi 
pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
32/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
2.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
3.) Pusztaszer község 2024. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentés megtárgyalása 
4.) A 2024. évben önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek pénzügyi beszámoltatása 
5.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről 
6.) Beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkájáról 
7.) A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási 

megállapodásának jóváhagyása 
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8.) Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlanra 
9.) Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
10.) Döntés közlekedési táblákkal kapcsolatban 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Első napirendi pont, módosítás a 2024. utolsó negyedév költségvetésének 
végrehajtásáról. Kiegészítés? Előterjesztőknek van-e hozzáfűznivalója?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Kérdés? Összességében egy kérdésem volna. Lehet, hogy tudnom kellene, a 
2024-re 160 000 forintot fogadtunk el a Bursa Hungaricára és csak 40 000 forint teljesült. Mi az oka 
neki vagy később veszik fel? Hogy van ez most?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Most az előirányzat módosításnál vagyunk, ez nem a 
zárszámadás.  
 
Sági Mihály elnök: Vagy csak azért 40 000 forint, mert az utolsó negyedévbe. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Itt végig 160 000 forint van.  
 
Sági Mihály elnök: Az előirányzat.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Arról beszélünk most, ez a negyedik negyedévi 
előirányzat módosítás.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
33/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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2. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő a 2025. első negyedév. Kérdés a bizottság részéről?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Itt se szerepelhet még ez a Bursa Hungarica?  Elfogadásra javasoljuk.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Itt 20 000 forint van az első negyedévre.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: A Bursa Hungarica ösztöndíj elszámolás 40 000 forintja 
az a 40 000 forint, amit visszautaltak részünkre mert a gyerekek vagy abbahagyták az iskolát vagy 
már nem jár nekik. Az előző félévre kiutalt támogatásnak a visszautalása ez a részünkre, amit nem 
vettek igénybe a gyerekek mert valamilyen úton módon nem járt nekik. Ez egy bevétel, ez nem a 
kiadási része, hanem a bevétel a 40 000, ami visszajött a számlánkra.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, köszönöm. Más? Nincs, akkor elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
34/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
3. napirendi pont: 
Pusztaszer község 2024. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentés 
megtárgyalása 
 
Sági Mihály elnök: Ellenőrzésről szóló beszámolóhoz kérdés, esetleg részetekről hozzászólás? 
Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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35/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer község 2024. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentés 

megtárgyalása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer község 
2024. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentést a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
A 2024. évben önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek pénzügyi 
beszámoltatása 
 
Sági Mihály elnök: Mivel első alkalommal vagyunk itt, amikor az éves beszámolót el kell fogadni, 
itt ezek a napirendek kerülnek előre annak érdekében, hogy az egész évet el tudjuk fogadni. 
Következő a civil szervezetekről történő beszámolás. Ehhez kérdés?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem lenne, illetve nem kérdés, hanem kérés. Igazából mind 
a kettő esetében szépen így fel van sorolva, de a támogatási szerződésben nem így van az elszámolás 
része, hanem hogy számlákkal oda fénymásolva. Egy rendes elszámolás. Oké, hogy a PISZE is így 
szépen felsorolta a bizonylat sorszáma, dátum, összeg, de hogy alapvetően ebből azért nem látjuk 
úgy. Én annyit szeretnék kérni, hogy a támogatási szerződés alapján legyen az elszámolás minden 
képpen. Nyilván ez így rendben van, de ezeket szeretnélek megbízni, mint a bizottság elnökeként, 
hogy szerdára ezt be tudnád hozzá szerezni akkor azt megköszönném. Ugyanis a támogatási 
szerződésben van egy olyan rész, hogy a számlákat is elméletileg csatolni kellene hozzá. Én 
szeretném hogyha ezek az elszámolások minden civil szervezet, aki kap valamilyen támogatást, hogy 
akkor ez így történne a közeljövőben is. Ennyit hogyha, nem tudom, hogy vállalod-e ezt a feladatot? 
A fénymásolatot, nem az eredeti példányt szeretném kérni.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, fel fogom keresni, mert eddig ezt nem kérték. Ezt adják be az APEH-hoz is 
beszámolóként.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A támogatási szerződés szerint, hogy akkor úgy, hogy azzal 
együtt passzoljon ez a dolog, ahogy abban van. Én csak annyit szeretnék kérni az elszámolást 
illetően.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Azt beszéltük polgármester asszonnyal, hogy úgy, mint a pénzügyi feladat- 
és hatáskörben eljáró Előkészítő Bizottság, hogy Te szólítanád meg őket. Nyilván nem Terikét 
elsődlegesen, hanem a PISZÉT is.  
 
Sági Mihály elnök: Persze, értettem.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Próbáljunk meg a szerződés alapján menni, nekem ez a 
kérésem. Ez minden civil szervezetre vonatkozóan. Úgy ahogy Attila most felajánlotta a képviselői 
alapját a Lovas és Traktoros Egyesület részére, tőlük is ugyanígy szeretném kérni az elszámolást, 
hogy számlával alátámasztva. Sőt mi több, Attilának alá is kell írni, mint hogy az ő képviselői 
alapjáról van szó, hogy ő hitelesíti a számlát ez által. Én így szeretném kérni minden támogatást 
kapó civil szervezettől. Illetve így van a támogatási szerződésbe is és én szeretnék ahhoz 
ragaszkodni. Ennyi lett volna csak. Köszönöm.  
 
Sági Mihály elnök: Miért nem szóltál egy picit hamarabb?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igazából ma reggel beszéltük ezt meg nyilván mi is így vagy 
kérdeztem rá tulajdonképpen én is erre Henire. Én láttam már ugye a Lovas és Traktoros 
Egyesületnek a támogatási szerződését. Én akkor láttam elsőre, hogy itt aláírtuk a szerződést. 
 
Sági Mihály elnök: Nem tudom, hogy sikerül-e.  
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Ocskó-Almási Anita polgármester: Nyilván, ha ez nem fog szerdára teljesülni. Ezzel nem lövünk 
bakot, hogyha szerdára nem teljesül, csak én szeretném, hogy ahogy a szerződésbe van így tartsuk. 
Eddig is egyébként így volt benne.  
 
Sági Mihály elnök: Kérdezem tőled, hogy azzal, hogy a civil egyesületek pótolják ezt a 
hiányosságot, elfogadásra javasoljuk?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Persze. Teljesen rendben van, meg ez a beszámoló is.  
 
Sági Mihály elnök: A beszámolót elfogadjuk, kérjük pótolják a mellékleteket.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Csak kérdésként, ahogy itt néztem a PISZÉ-nek, mivel a PISZÉ-nek 
küldtünk erre a kínai lábtoll versenyre, ha jól emlékszem 500 000 forintot támogatásnak?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: 250 000.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: 500-at kapott tavaly.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Alapvetően a 280 000 forint vagy hogy van feltüntetve. 
 
Szeri Mihály Attila tag: Mert az a kérdésem, hogy ők a kínai világbajnokságra kérték vagy nem 
tudom mire.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Ezt nem tudom, ez így nem volt benne.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Már csak azért is, mert itt kis összegek vannak feltüntetve.  
 
Sági Mihály elnök: Nem tudom, hogy a PISZE mire kapta. Azt tudom, hogy a saját, itt nem szerepel 
benne, az én és a Rózsika közöttünk van valami írva, nem tudom pontosan, hogy mi, ne kérdezzél 
rá, külön nyilatkoztam felé, hogy én adtam 100 000 és Rózsika adott 250 000 forintot a képviselői 
alapjáról az utazásra, mert ez nem tudták fedezni. Ezt a költségét tudom. Azt, hogy az ottani szállás 
és egyéb költségeket azt az országos egyesület rendezte-e. Tavaly ősszel amikor ez felmerült, mert 
már egyszer nem mentek el Magyarországról egy ilyen világbajnokságra mert szintén nem tudta 
fedezni a család a 250 000 forintot. Azt is tudom, hogy efelé a számlával el is számoltak, az utazásról 
küldték a számlát. Az utazási költségét a Rózsika és az én alapom.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Ez a közalapítványtól ment akkor?  
 
Sági Mihály elnök: Persze. A képviselői alapot a Rózsikáét meg a tiédet is a közalapítványnak 
átutaltuk és akkor onnan ment az a része.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Az tűnt fel, hogy van itt egy 540 000 forintjuk a tavalyi évre és akkor a 
hivatal utalt nekik 500-at erre a kínai útra úgy mond.  
 
Sági Mihály elnök: Felém hiába számol el számlával én az alapítványnak átutaltam a pénzt és az 
alapítvány felé úgy rendelkeztem, hogy ezt erre használja fel.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Ezt nem az önkormányzat adta közvetlenül a PISZÉ-
nek hanem az önkormányzat a képviselői alapokat utalta a közalapítványhoz a rendelkezések szerint 
és onnan a közalapítványtól ment.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A PISZÉ-nél nincs különösebb ilyen, hogy így mint az 
alapítványnál, hogy szépen fel van tüntetve a kapott támogatások, rajta van az adott támogatás, 
amit az alapítvány adott. A PISZÉ-nél viszont csak a kiadási oldala van. 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Gondolom azzal számol el, amit tőlünk kapott.  
 
Sági Mihály elnök: Én azt kérem, hogy fogadjuk el a beszámolót és pótolják, mert ez nem egy 
napos munka lesz már látom, ott különösen a PISZÉ-nél. Ahhoz, hogy a költségvetést elfogadjuk, 
ezt el kell fogadni. Ezt majd elmondjuk a testületi ülésen is. A beszámolót a bizottság elfogadásra 
javasolja hiánypótlással. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
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A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
36/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: A 2024. évben önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek pénzügyi 

beszámoltatása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a 2024. évben 
önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek pénzügyi beszámolóját a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja azzal, hogy a Képviselő-testület a támogatási szerződésben 
foglaltaknak megfelelően kérje a számlák bemutatását. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
5. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről 
 
Sági Mihály elnök: Most következik a rendelet-alkotás a 2024. évi önkormányzat teljes 
költségvetéséről. Kérdés?  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nekem ehhez nincsen kérdésem.  
 
Sági Mihály elnök: Egyetlen egy megjegyzésem lesz, a 6. oldalon én szerintem javítsuk ki, hogy 
nem a Szent István éji rendezvény, hanem Szent Iván éji rendezvény.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Jó, köszönöm.  
 
Sági Mihály elnök: Még kérdés, hogy hogyan áll a pusztaszeri vízközmű társulás felszámolása? 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Sehogy. Ezt Gábor szorgalmazza, ez a legutóbbi fű alatti ukáz, hogy 
mondjon le mindenki. Ha nem lesz tisztségviselője, akkor egyszer csak a bíróság majd elrendeli a 
felszámolását. 
 
Sági Mihály elnök: Mert hogy tudjatok róla, hogy valamikor 2009-be lett létrehozva ez a pusztaszeri 
vízközmű társulás. Ennek az éves költségvetése annak ellenére, hogy nem csinált semmit 50-60 000 
forintba került, mert könyvelő, adózás, bevallás és egyéb. Itt a pusztaszeri vízközmű társulásnak a 
támogatása ez a 100 000 forint mert minden évben oda kellett tenni. Ez önállóan működő valami, 
most folyik a felszámolása. Úgy akarják megcsinálni, hogy majd automatikusan megszűnik. Ez 
biztos, hogy hosszú idő lesz. Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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37/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2024. évi költségvetésének teljesítéséről szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
6. napirendi pont: 
Beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő, beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkájáról. 
Kérdés?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Tavaly a Rostás Misi egy kicsit szűkebben fogalmazott és mondta is a 
testület, hogy azért ennél egy kicsit bővebben várnák. Most egy kicsit jobban bő lére eresztette. Nem 
tudom, hogy ezt akarta-e látni a tisztelt képviselő-testület.  
 
Sági Mihály elnök: Kérdés?  
 
Szeri Mihály Attila tag: Eddig se láttam bele teljesen a dolgokba, most látom, azt sem tudom, 
hogy előtte mi volt. Most még ehhez tudok ragaszkodni, hogy ezt kell elfogadni, ami van.  
 
Csillag Renáta tag: Részemről rendben van.  
 
Sági Mihály elnök: Tavaly csak számok voltak, semmiféle szöveget nem írtak hozzá. Kiegészítésre 
meghívtuk. Testületi ülésen itt tud lenni a Misi, ha kérdezni akarnak tőle?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem tudom. Elvileg itt kellene, hogy legyen.  
 
Sági Mihály elnök: Én elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
38/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálat munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 



oldal: 8/18 

 
7. napirendi pont: 
A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás egységes szerkezetbe foglalt 
Társulási megállapodásának jóváhagyása 
 
Sági Mihály elnök: Következő a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási megállapodásának jóváhagyása. Jegyző úr, polgármester asszony? 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs hozzáfűznivalóm. Igazából a kilépésekről van szó itt az 
első körben.  
 
Csillag Renáta tag: Azok a települések miért léptek ki egyébként?  
 
Sági Mihály elnök: Mert Mórahalom közelebb van hozzájuk. Két ilyen szervezet van a Mórahalom 
és a Szeged és amikor még ez létrejött Mórahalom után jött létre két vagy három évvel addig itt 
voltak, most kiléptek. Úgy van megcsinálva a Dél-alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás, hogy 49%-
a, ettől több nem lehet az Szegedé és azt hiszem 4,5% Sándorfalváé. Nem emlékszem pontosan a 
számokra, de valami ilyesmi. Ha ketten együtt szavaznak, akkor a többi szavazhat ahogy akar, nem 
sok beleszólása van az egészbe. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
39/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási 

megállapodásának jóváhagyása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodását a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
8. napirendi pont: 
Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlanra 
 
Sági Mihály elnök: 8. napirendi pont. Tiéd a szó.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Most én kértem egy konkrét árajánlatot, nem tudom néztétek-
e esetleg az emailt, 20 000 000 forint, ezt később kaptuk meg, azért nincs csatolva az anyaghoz. 
Csak ezt a levelet küldte át első körben aztán csak addig nyösztettem még telefonon, hogy azért egy 
konkrét árat mondjon, hogy tudjunk dönteni vagy igen vagy nem. 20 000 000 forint az alsó 
értékhatár, amiért megválnának az épülettől. Nyilván önkormányzatunk ezt nem tudja megvásárolni 
ilyen áron akármennyire is szeretnénk.  
 
Sági Mihály elnök: Én elfogadom, teljesen egyetértek vele. Az az épület messze-messze nem éri a 
20 000 000 forintot.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azzal érvel nyilván a hölgy, mert hogy ő nem talál 
Pusztaszeren ettől az ártól olcsóbb lakást.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Valószínű nem eladó akkor, azért mondtak ennyit.  
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Sági Mihály elnök: Nem támogatjuk, vagy egyetértünk vele, hogy fogalmazzak?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Fogalmazzunk úgy, hogy az Előkészítő Bizottság nem javasolja elfogadni 
a Képviselő-testületnek a 20 000 000 forintos vételárat.  
 
Sági Mihály elnök: Ez így jó lesz? Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
40/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlanra 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága nem javasolja 
elfogadni a Képviselő-testületnek a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlan 
megvásárlását 20 millió forint vételár ellenében. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
9. napirendi pont: 
Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
 
Sági Mihály elnök: Következő a Bálint féle.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ezzel kapcsolatban azt kellene eldöntenünk, hogy ténylegesen 
azt mondhatjuk, hogy a takarék épületét felejtsük el. Ez az egy olyan épületünk van, amit tudunk 
használni. Bálint kérte konditerem használatához, hogy ő azt szeretne oda átköltözni a tűzoltó 
szertárból. Küldött egy kalkulációt is nagy vonalakba, hogy mi az az ár, ami alapján nekik ez tökéletes 
lenne erre a célra. Egyébként, ha jól emlékszem ilyen 1 000 000 forint körüli nagyságrend, még a 
túlzott, a nagyobb összeggel is, nem borzasztó magas árról beszélünk. Itt az a kérdés, hogy az 
ifjúsági házhoz akarunk-e ragaszkodni vagy mi legyen. Amiről szeretném majd tájékoztatni a 
testületet is, hogy pont pénteken volt az, hogy a Mészáros Zsolt telephelyvezetőt át kellett hívjam a 
sportterembe, mert megint ahogy ítélet mód kinéz a terem. A mosdókagylóba a WC papír belegyűrve, 
teljes eltömítés, már minden. Ez már most több soron. Az épületet csak az iskola, illetve a PISZE 
használja. Én szóltam, Krisztina is volt, aztán Vágó Tibi is átjött, Mészárost is áthívtam, hogy most 
már ez azért tényleg túlzás. Folyamatos rongálások vannak. Nyilván nekem nem az a célom, hogy 
az iskola ne használja az épületet mert azért van, de ez se megoldás és nem hiszem el, hogy a 
pedagógus és ebbe kértem a segítséget, hogy annyit nem tud megtenni, hogy torna óra után benéz 
az öltözőbe, hogy ugyan mit hagytak, vagy akár a mosdóba. Ennyi lenne csak a kérés, semmi egyéb 
és akkor könnyen ki lehet szűrni, hogy akkor az iskola vagy a PISZE. Mindenki mutogat egymásra 
és ebből persze nem sül ki semmi jó. Azt akartam, hogy tudjon róla a testület. A másik, hogy itt a 
hivatalnál, ami ki van helyezve ez a kiülő folyamatosan minden héten, nincs olyan hét, hogy a lányok 
ne jöjjenek, hogy megint fel van gyújtva az asztal, most már a kiülőt is gyújtják meg a hirdetőtábla 
is. Minden hét erről szól. Én most közöltem, hogy ha ez így folytatódik, eltakarítunk onnan mindent 
mert lassan a hivatalt is felgyújtják. Ez az általános iskolás gyerekek.  
 
Sági Mihály elnök: Biciklizek majdnem minden este és látok ott nagyobb társaságot, azért vannak 
már köztük középiskolások is. Én még várnék, valamit azért adjunk ezeknek a gyerekeknek. De 
tényleg nem tudnak viselkedni.  
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Ocskó-Almási Anita polgármester: Ezt csak azért mondtam, hogy mérlegeljünk. Ez itt kint 
nyilvánosan van ez a kiülő. Folyamatosan, én most ezt csak azért mondtam, jeleztem ezt, mert 
nyilván nem holnapután fogjuk ezt innen elvinni, van most még egy esély. Én kértem a 
pedagógusokat is, hogy próbáljanak a gyerekekkel egy picikét elbeszélgetni ezzel kapcsolatba. 
Valójában amikor tényleg a hirdetőtáblát égetik, nyilván a hivatalnak a fakerítéssel az össze van 
kapcsolva, nem egy gyerekjátékról beszélünk. Ezt csak azért szerettem volna hozzáfűzni, hogy ez 
egy nyilvános, igazából bárki látja őket és akkor is ezt megcsinálják. Azért ezt át kell gondolni ezt a 
helyzetet. Én azt gondolom, én affelé hajlok, hogy Bálintnak minden képp kiadni a termet.  
 
Sági Mihály elnök: Igen, a kettőt most válasszuk kettőbe, most Bálintról beszéljünk.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Csak hogy nem tudjuk ketté választani mert ez egy 
egybefüggő történet, hogy akkor mi legyen. Én azt javasolnám, hogy Bálintnak adjuk ki a termet 
konditeremnek és próbáljuk meg a fiatalokat arra buzdítani, hogy van sportolási lehetőség és oda 
menjenek. Én félek attól egyébként, amit már régebben is mondtam, hogy ha csinálunk egy olyan 
ifjúsági házat hiába van felügyelő, aki rájuk figyel tartok attól, hogy tényleg csak dohányoznak, 
isznak talán a fiatalok és stb. Ehhez én nem szeretnék még biztosítani helyet. Arra kellene inkább a 
fiatalokat sarkallni, hogy ott van lehetőség nekik beszélgetni, baráti társaság összejöhet, sportolhat, 
még az egészséges is. Talán, ha Bálint is úgy gondolja, hogy tudja nyilván azért ezt a helyzetet, mert 
eddig is azért ezt szépen rendbe tartotta, összefogta a gyerekeket ebből a szempontból itt a tűzoltó 
szertárnál. Tanácstalan vagyok abba a helyzetbe, hogy mit lehetne kitalálni, hogy legyen a 
gyerekeknek is valami, de azért ez elszomorító, amit tapasztalok attól függetlenül a sportteremmel 
kapcsolatban is meg itt is. A piactér, a múltkor el kellett küldenem a gyerekeket onnan, mert ott 
fociztak bent a piactéren, a falnak rugdossák a labdát. Nem tudjuk úgy külön szedni teljes mértékben, 
mert nyilván, ha úgy dönt a testület, hogy az legyen ifjúsági ház, hiába, mert akkor afelé kell elmenni, 
de azért mondom, hogy ezekről mindenki tudjon, hogy ezek vannak jelen pillanatban.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Az ifjúsági házat is csak úgy tudnánk, hogy valaki folyamatosan felügyelje, 
arra meg úgysincs ember.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az önkormányzat nyilván nem tud erre alkalmazni embert.  
 
Sági Mihály elnök: Az, hogy lesz ott ifjúsági ház nem lesz egyelőre én azt szeretném, hogy 
támogatom Anitát abba a kérdésbe, hogy ha én be szoktam menni ide amikor világítanak. Nem 
találok soha szeszt, nem találok soha dohányzást abba a terembe, amit itt csinálnak. Mindig tisztaság 
van, lent a padlón is. Amiért kérik a termet, nem csak a Bálint hanem ők is, hogy egyszerűen nagyon 
picike ott a helyiség, biztos te is megnézted, alig tudnak benne mozogni. Én azt mondtam, meg a 
véleményem is az, hogy talán ők megérdemelnék pláne úgy, hogy a munkadíjat ők fedezik ehhez az 
imaházhoz. Ez perszer kívülről nem lesz szebb, de azért ajtó más lesz rajta meg a padozatot 
felújítják. A költségvetést láttátok, ha már a múltkor is az volt a véleményem, hogy ha költünk rá, 
akkor ne olyan padozatot adjunk, amelyik 1 év múlva tönkremegy, hanem a másikat, amit én nem 
értek hozzá, amelyik stapabíróbb meg egyéb. Azzal újítsuk fel, a pénzünk meg van rá, akkor 
csinálják. Legalább azok kapjanak segítséget az önkormányzattól, akik akarnak valamit. Ahhoz, amit 
én is kezdet kezdetén azt mondtam, hogy ez lehetne ifjúság szórakoztató beszélgető helye, ezzel 
viszont a Bálint maximálisan nem ért egyet mert ott milliós gépek vannak bent, életveszélyesek. Ha 
valaki azt szórakozásból bekapcsolja az ráesik az ott töri össze, ahol van. Ő csak akkor, ha tényleg 
komolyan meg tud azzal a valakivel állapodni, hogy ott van és egyéb. Ott az, hogy ki nem hagy 
rendet, ki hagy rendet, ki hogyan van. Én egyelőre a konditermet javasolnám, hogy adjuk, rendezzék 
be, csinálják. Azt biztos tudjátok mind a ketten, hogy a gáz, víz meg egyéb díjakat Bálint fizeti, ott 
nem lehet majd külön leválasztani. Ha ezt továbbra is megcsinálják, meg rendet tartanak akkor 
ennyivel segítsük a pusztaszeri fiatalokat.  Most 13-15-en vannak rendszeresen és vannak beugrók 
is, akik mennének, erre már nincs idő. Délelőtt kevesen érnek rá, mindenki délután szeretne menni. 
Én azt mondanám, hogy ennyivel járuljunk hozzá, hogy csinálják.  
 
Szeri Mihály Attila tag: A konditeremhez én is hozzájárulok.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Gyakorlatilag ugyanazokkal a feltétekkel, mint ahogy itt a tűzoltó szertárt 
használta Bálint. Tudni kell, hogy a helyiségbérleti szerződés az egy személyben Korom Bálint nevére 
szól, határozatlan időre. Nyilván nem kérünk terem bérleti díjat, meg semmit, hanem ami közüzemi 
fogyasztás ott van azt fizeti.  
 
Csillag Renáta tag: Hány éves kortól engedi be a gyerekeket?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: 16-ra emlékszem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Van egy saját kis házirendjük úgy mond, most ezt közzé is tette.  
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Sági Mihály elnök: Szülővel beengedi a kisebbeket is.  
 
Csillag Renáta tag: Csak ezt jó lenne valamilyen formában részletezni vagy tudni róla, mert én 
abszolút nem tudok ezekről semmit, hogy ezek nála, hogy működnek.  
 
Sági Mihály elnök: Én azt mondom, hogy javasoljuk bérbe adni és akkor csinálják.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Melyik része? 
 
Sági Mihály elnök: Csak az imaterem része, a szolgálati lakás része nem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A későbbi viták megelőzése érdekében, ha ott nagyon elszabadul a rezsiár 
és ráadásul nem is az összes helyiséget használja. 
 
Sági Mihály elnök: Pillanatnyilag a lakás részről nincs szó.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Egybe van az épület, igazából nincs jelentősége.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Csak a segítséget kérem, hogy hogy szóljon. Ha a többi része nincsen 
fűtve, akkor nyilván, ami belepörög ott gázórába a Bálintnak a része. A víz nem volt tovább 
számlázva ide a tűzoltó szertárba Bálintnak mert igazából vízfogyasztás se volt.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez nem így van.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem volt tovább számlázva a víz, a gáz meg a villany.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én úgy tudom, hogy tovább volt, mert én pont ma írtam alá 
és 63 000 forint az éves elszámoló a vízdíj.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A gáz.  
 
Sági Mihály elnök: Akkora vízdíj nem tudom mekkora lehet, hisz az egész éves vízdíj, ahogy én 
értettem a beszámolóból 151 000 forint, ha jól emlékszem most fejből. Nem egy akkora jelentőségű 
és ebbe benne van az orvos, az önkormányzat még akkor a Mesi féle szolgálati lakás is.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én úgy tudom, hogy ott a fűtést ők, ha van kémény, akkor ők 
ezt megoldanák.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Kémény meg nincs. Ott gázkonvektorral van fűtve. Ha még valami plusz 
elektromos fűtőtestet beállítanak az megint csak megpörgeti a villanyórát, de ez legyen az ő bajuk. 
Ha nincs a teljes komplexum nekik bérbe adva, mindegy, hogy melyik részt használja akkor is, ami 
közüzemi fogyasztás van, az csak őt terheli.  
 
Sági Mihály elnök: Én azt kérném, hogy haladjunk és akkor még ezen a napirendi ponton belül 
beszélgessünk az imaházról egy picit tovább.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Ezért kérdezzük, hogy mit adunk bérbe. 
 
Sági Mihály elnök: Az imaterem részt.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha az ifjúsági házat még hozzá vegyítjük akkor már ott nyilván van olyan 
közüzemi fogyasztás is adott esetbe, ami adott esetben az önkormányzatot terheli.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor újra tárgyaljuk. Most egyelőre erről nekem, azt hogyha most megint csak 
az lesz, hogy nézzük meg meg haladjunk, akkor nem fognak haladni semmire.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Nem, hát a haladás lesz minden féle képpen el fogjuk fogadni, hogy 
tudjanak haladni, csak az a kérdés, hogy most mit adunk, mert hogyha véletlen csinálunk oda egy 
ifjúsági házat, ahol mondjuk a lakás rész volt, de külön nem tudjuk venni már a fogyasztásokat, 
mert egy óra van mindenhez.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem biztos, azt meg kell nézni.  
 
Sági Mihály elnök: Adjuk?  
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dr. Jaksa Tibor jegyző: Ugyanazokkal a feltételekkel, mint ahogy a tűzoltó szertár, határozatlan 
időre, Korom Bálintnak. 
 
Sági Mihály elnök: Felmondási idő legyen benne, mert hogyha véletlenül fel kell mondanunk vagy 
nekik akkor. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Jó. A felújítás költségéhez pedig, hogy járulunk akkor hozzá? Az emeltebb 
összeget?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen, akkor azt fordítsuk rá. Az emeltebb összeg az 900 000 
forint körül van, azt fordítsuk rá azt javaslom. Ennyivel hozzájárul az önkormányzat.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Egy 3 hónapos felmondási idővel.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem úgy van a helyiség bérletnél.  
 
Sági Mihály elnök: Ha ráköltene egy 2-300 000 forintot, nem azt mondom, hogy bérleti díjba, nem 
kell betudni, de legalább addig egy évre vagy valami, határozatlan időre és felmondási idő legyen 
benne. Így egyetértünk? Mehet a testület elé? Így elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
41/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja, hogy kössön helyiségbérleti szerződést Korom Bálinttal az Imaház 
ún. imatermének bérbe adására konditerem kialakítására és üzemeltetésére határozatlan 
időtartamra, bérleti díj fizetési kötelezettség előírása nélkül, de a közüzemi fogyasztás költségeinek 
áthárításával. 
 
A helyiség felújítására az Előkészítő Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
902 300,-Ft összegű támogatás megfizetését az anyagköltségek fedezésére, figyelemmel arra, hogy 
a munkadíjak nem kerülnek felszámításra a konditerem használatában érdekelt helyi szakember 
munkavégzésre irányuló felajánlására. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
Sági Mihály elnök: Jó. Maradjunk még ennél, ezt lezártuk. Mondta Attila, hogy vesézzük tovább az 
imaház részét. Utoljára abba maradtunk, hogy a testület megnézi ezt az egész épületet, szerzünk 
kulcsot. Erre nem került sor, tehát megint még nem tudunk konkrétan benne. Én elmentem az utolsó 
lakójához ennek a szolgálati lakásnak, aki ebbe lakott. Azt mondja, hogy van benne egy nagyon nagy 
szoba, körülbelül 20-25 m2

, nem mérte le sose. Van benne egy előtér meg egy konyha meg volt a 
mosdó. Akkor amikor az imaház az önkormányzat tulajdonába került akkor a valakik nehogy azt 
higgye valaki, hogy keressük, nem keressük, elfagyott a víz. Ezért az kimosta a fürdőnek vagy WC-
nek használt résznek, úgy, hogy most pillanatnyilag majdnem a vízvezeték tartja az egyik közfalat. 
Nem nagy összegbe kerülne én szerintem, de majd hónapok múlva is visszatérhetünk rá, hogy és 
akkor azért az ifjúsági ház. Meg kellene nézetni, hogy mennyiért lehetne helyre állítani azt, hogy ott, 
ha nem is véglegesen, nézzük meg, hogy viselkednek a fiatalok. Úgy, mint a Bálinték vagy megint 
olyan módra, akkor bezárjuk. Ez az épület a miénk, nem vesszük meg akkor majd meglátjuk, hogy 
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mire használjuk. Meg kellene nézni, hogy mennyibe került ez. Napirendi pont nélkül mondom csak, 
hogy én beszéltem a, és nagyon szeretett ott lakni a Feri, mert nagyon hűvös, télen meg nagyon kis 
energiával lehet fűteni, mert még vályogfalból van építve.  
 
Csillag Renáta tag: Ha ilyenbe gondolkodunk, hogy ifjúsági ház, akkor úgy gondolom, hogy ott az 
udvaron meg ott azokat a hátsó épületeket ott van, ami igencsak bontásra szorul. Azt minden féle 
képpen először meg kell tenni, meg ki kell takarítani, mert a gyerekek mindenbe bele fognak menni.  
 
Sági Mihály elnök: Ha tovább megyünk akkor meg kell néznünk azt, hogy ott, ahol a Palit 
kiköltöztettétek a faházba, ott a vagy abba, ami a harang mellett, ami volt, ott abba az épületbe, 
mert valamikor régen az úgy épült, hogy a Borsos Feri bácsinak volt egy bejárónője és úgy 
engedélyezte a bejárónőt, ha egy külön más része van. ez egy szigeteletlen valami, de rá tudta fogni 
a püspök úr felé, hogy a Jolánka ott lakik. Újra kérem, ez Bálinttól független, hogy mit akarunk vele, 
vagy szeretnénk-e vele valamit. Valamit csinálni kell vele, mert egyszer leszakad az a vízvezetéken 
tartott fal.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Elvileg egy csereszerződés volt rá, hogy az imaház telkét adtuk a 
templomért cserébe. Nyilván a birtokbaadási jegyzőkönyvet nem tudom az irattárból előszedni, mert 
nem készült. A múltkor is jeleztem, hogy egyháznak is vannak ott valószínűleg mindenféle.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az egyház most elkérte a kulcsot a főbejárathoz, mert ahhoz 
egy kulcs van a hivatalba. Ők pakolják ki, mert az oltárt is meg mindent ők onnan visznek ki. Ők 
pakolják át ezeket a cuccokat másik templomba.  
 
Sági Mihály elnök: Én csak azt mondom, hogy később nézzük meg és a legkisebb költségen, amin 
helyre lehet állítani adjuk oda a gyerekeknek, fiataloknak.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Azért se ártanak megnézni, hogy a kondisok milyen WC-t tudnának 
használni.  
 
Sági Mihály elnök: Egyelőre semmilyet. Ezért mondom én is, hogy helyre kellene állítani azt a 
részét. Lezárhatjuk, kibeszéltük.  
 
Csillag Renáta tag: Persze. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Igen, teljesen, ezt el is fogadtuk.  
 
 
 
10. napirendi pont: 
Döntés közlekedési táblákkal kapcsolatban 
 
Sági Mihály elnök: Következő, én ezt már mondtam, hogy döntés közlekedési táblákkal 
kapcsolatban. Mondom én most előre. Én úgy tudom, hogy a Pálya Sörözőhöz polgármesteri 
felhatalmazással lett kitéve a megállni tilos tábla, nincs róla testületi döntés.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Egyikről sincsen.  
 
Sági Mihály elnök: Egyikről sincsen ez igaz, ez a 20 tonnás tábla is úgy lett kitéve. Én erről nem is 
beszélgetnék, én mondtam Anitának, hogy nem hoznák rá határozatot, csak azt mondanánk, hogy 
szerelje le.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Kellő jogalappal bármire mondhatja a testület, hogy tegyük így vagy tegyük 
úgy.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, rendben megértettem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igazából a felvetés ott indult ezzel a táblákkal kapcsolatban, hogy amikor 
volt ez a tervezés indító egyeztetés a lekanyarodó sávhoz kapcsolódóan akkor Szacsi szegezte neki 
a közútkezelő részéről igazgató úr, aki itt volt, hogy ezt a stop táblát ezt le lehetne-e cserélni egy 
elsőbbségadás kötelező táblára, mert a rendőrök, nekik ez egy talált pénz, hogy direkt ezt figyelik, 
hogy a megállásnak eleget tesznek-e a gépjárművezetők. Ő azt mondta, hogy igen. Ez egy konkrét 
kérdés, hogy akkor ezt a stop táblát lecseréljük-e egy elsőbbségadás kötelező táblára vagy 
maradjon. Elhangzott Gábor részéről a legutóbbi testületi ülésen, hogy ő szíve szerint áttenné éppen 
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a másik oldalra. Aki a Kossuth utca másik oldaláról jön kifele, ott kellene egy stop táblát kitenni. 
Nem tudom.  
 
Csillag Renáta tag: Akkor ugyanaz a helyzet.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az inkriminált tábla még szintén az összevont ülésen hangzott el a Pálya 
Sörözőnél ez a megállni tilos tábla mert hogy ez mindig el van forgatva. Azt mondta, hogy akkor 
vagy szedjük le, vagy legyen lebetonozva úgy, hogy akkor azt ne lehessen elforgatni. Még nyilván 
találnánk egyéb olyan táblákat is itt a faluban. 
 
Sági Mihály elnök: A 20 tonnás tábla.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A 20 tonnás tábla, annak meg az volt a története, hogy amikor 2008-ba, 
ahogy át lett adva itt az összekötő út akkor még zajlott az M43-as elkerülő útnak az építése Szeged 
körül és akkor a sofőrök egyből rájöttek, hogy itt van egy 7,5 km-s sztráda, se rendőr semmi, se 
forgalom és akkor adjuk neki. A korabeli hozzáértők szerint nem is ezzel lett volna a baj, mert ennek 
az útnak a hosszirányú terhelést azt bírni kell. Sose ezzel van a problémánk, hanem ez a 
kanyarodások és itt a falu közepén nagyon gyűrte az aszfaltot. Lett egy 20 tonnás. Azóta az a divat 
itt nálunk, hogy ha valaki kéri, akkor mi megadjuk neki a behajtási engedélyt és nem megy tönkre 
ebbe az út. Az ópusztaszeri oldalon Makra Józsi bácsit nem lehet meggyőzni. A 5 tonnás súlykorlátozó 
tábla az önmagába egy vicc, mert egy pick up önmagában 3,5 tonna, feldobok rá egy pár zsák 
krumplit, már 5 tonna. Joggal hőzöngenek a gazdák, ez polgármester urat nem nagyon hatja meg 
pedig már egészen komoly fórumokon próbáltak rá hatni, rendőrségtől kezdve a mindenki. Ennek 
megint külön története van. Ott kettő darab áteresz kimaradt. Erről a vízállásos területről a víz 
megtalálja az utat. Amikor legelső alkalommal beszakadt ott körforgalomtól egy 600 méterre az út 
közepe, mert hogy a kamion így megy úgy. A kamion eleve nem ott megy. Én is ott voltam a nagy 
helyszíni szemle bizottságba, amikor a műszaki ellenőr kerek perec megmondta, hogy ez altalaj 
probléma. Be kellene építeni azokat az átereszeket. Az lett volna ott a megoldás. Az 5 tonnás 
súlykorlátozással mi nem tudunk mit kezdeni.  
 
Sági Mihály elnök: A 20 tonnás annak idején én is részt vettem annak idején az előkészítésében, 
hogy miért 20 tonnás. Nem az volt a baj a kavics szállítókkal, ez az út még kanyarodáskor is 
alkalmas. Ez az út 40 tonnára készült. Akkor még a kavics szállítók, mert sóder szállítók mentek itt 
a legjobban 60 tonnával jártak. A rövid platós billencseknek a kereke itt ebbe a 90 fokos kanyarba 
bizony farag. Azért lett a 20 tonna meghatározva akkor, hogy ezeket a kategóriát zárjuk ki. Ezzel a 
nyerges vonatót is meg a mezőgazdasági vonatót is kizártuk. A 40 tonnás nyerges szerelvények itt 
járnak, semmilyen kárt nem okoznak ebbe a kövesútba, hisz 40 tonnára készült. Én ezt már 3 vagy 
4 évvel ezelőtt is javasoltam a testületnek, hogy vegyük le. Gábor elzárkózott tőle. Én újra azt 
mondom, hogy ma már nincs rá szükség. Azért sincs, mert 2010-ben, amikor ez a tábla ide ki lett 
téve, nem más hatáskörbe volt, hanem önkormányzati hatáskörbe akkor még nem született meg a 
2013-as július 1-jei úti törvény, ami innen ki is tiltja most már a 7,5 tonna feletti járműveket. 
Igazából csak cél, bejön az 5-ről meg visszamegy az 5-re. Nem lehet átmenő forgalomként használni 
ezt az utat. Ez eleve 2%-ra csökkentette az egész forgalmat. Azt viszont nagyon büntetik, ha úgy 
megfogják.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Amúgy meg menekülési útvonala sincs a sofőröknek. Ha Pusztaszer felől 
megy valaki és belefut egy 5 tonnásba. A szárítónál, ha szólt neki valaki ott még talán meg lehet 
fordulni. 
 
Sági Mihály elnök: Ez az egyik tábla. A másik tábla a stop tábla. Amikor ez az út elkészült ott 
elsőbbségadás kötelező tábla volt. Amikor bekövetkezett ez a halálos baleset itt az útkeresztezősébe 
akkor még a kultúrház sarkától nem lehetett kilátni. Akkor született a képviselői döntés és csak az 
önkormányzat vette figyelembe, nem kértük ki a véleményét senkinek, hogy tegyük ki a stop táblát 
ezzel a három akadályos valamivel. Nem, hogy többet ér, de nekünk a lelkiismeretünk tiszta volt, 
hogy megpróbálunk mindent annak érdekében, hogy megálljon. Elkészült az új sportcsarnok 2018-
ban, nagyon jó a kilátás és ne adjunk plusz pénzt az állam bácsinak azzal, hogy a gépkocsivezetőket 
szigorúan bünteti. Én minden féle képpen, javaslatom a Pálya Sörözőnél vegyük le a táblát, annak a 
gépkocsivezetőnek, ha nincs annyi esze, hogy beleborul az árokba akkor vessen magára. Ott azóta 
végeztek el földmunkákat is. Amennyiben látjuk azt, hogy újra megsüllyed, akkor majd csinálunk 
valamit, de most én úgy gondolom, hogy próbáljuk ki, hogy egyáltalán, hogy ha úgy lehet nem 
süllyed tovább. Erre a táblára megint azt mondom csak szereljük le. Makra Józsi bácsival nem tudunk 
mit kezdeni. Oda meg azt javaslom, hogy a stop táblát cseréljük le elsőbbségadásra. A Gábor ezt 
nem úgy javasolta. Ha nem akarunk költségbe belemenni akkor a stop táblát tegyük át amoda az 
elsőbbséget meg ide. Nem hiszem, hogy ezen múlik a költségvetés, hogy ide vegyünk egy 
elsőbbségadás kötelező táblát.  
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dr. Jaksa Tibor jegyző: Akkor szedjük már össze, hogy a bizottságnak mi lenne a javaslata. 
Egyrészt a stop táblát elsőbbségadásra. A 20 tonnás korlátozó tábla megszüntetve itt is meg amott 
is. A megállni tilos tábla a Pálya Sörözőnél azt is leszedjük. Van-e még?  
 
Sági Mihály elnök: Én az iskolával nem foglalkoznék. Gábor írt egy levelet, hogy az iskolába is 
szereljük le és ő neki drasztikusabb intézkedési javaslata van. Én egyelőre azt hagynám. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az iskolát ne keverjük.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Oda én azt mondom, hogy egy kiegészítő kis tábla kellene, hogy reggel fél 
8-tól délután 4-ig.  
 
Csillag Renáta tag: Nem, oda egy parkoló kellene és az ég egy adta világon semmi gond nem 
volna. Ott reggel háromnegyed 8 és 8 óra között két sorban állnak az autók.  
 
Sági Mihály elnök: Én most azt kérem, hogy ezzel a három táblával foglalkozzunk most, az iskolát 
válasszuk külön.  
 
Szeri Mihály Attila tag: A Pálya Sörözővel teljesen egyetértek, a 20 tonnásba megint egyetértek. 
A stop táblával nem annyira, mivel, hogy nem a kilátástól történt a baleset, hanem attól történt a 
baleset, hogy ott tovább hajtott. Nem is az, hogy megállt volna, hanem lassítás nélkül tovább ment. 
A baleset így történt.  
 
Sági Mihály elnök: Az a stop táblánál is meg fog történni.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Azóta még sincs.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha még ehhez szabad egy adalékot. Tudni kell, hogy a belterületi szakasz 
ott anno Gábornak is az volt az elgondolása, hogy ez majd kikanyarodik a postáig, mert egy ilyen 
150 méter híja volt innen a kereszteződéstől a lakott terület határát jelző tábláig. Ez volt az, hogy 
majd arra kikanyarodik amikor az útnak a tervezése történt, akkor mondták, hogy nem mert az már 
állami út, ahhoz közünk nincs. Ezért lett ez meghosszabbítva a Petőfi utcáig. Ez, ami egyfajta 
megtévesztő a figyelmetlen sofőrnek, hogy jön, azt hiszi, hogy arra tovább folytatódik ez az út. Azért 
is futott bele ez a nagyon figyelmetlen valaki, aki okozta ezt a halálos balesetet, mert azt hitte, hogy 
arra még ottan menés van. A konkrét halálos balesetnél az volt a probléma, hogy az az ember azt 
se vette észre, hogy ő lakott területen van.  
 
Sági Mihály elnök: Renáta tábla ügyben a javaslat?  
 
Csillag Renáta tag: Ide elsőbbségadás tábla, a másik kettő mehet.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Benne vagyok én is, de az elsőbbségadásba.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Akkor ez bizottság részéről úgy mond kialakult.  
 
Sági Mihály elnök: A bizottság részéről a következő a javaslat. A stop tábla helyett elsőbbségadás. 
A 20 tonnás leszerelése. Megállni tilos tábla a Pálya Sörözőnél leszerelése. Lesz ellenvetés a testületi 
ülésen, de majd lesz valami.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem tudom milyen neuralgikus pontok vannak még itt a faluban.  
 
Sági Mihály elnök: Egyelőre ennyi.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az iskolát leszámítva. Az iskolánál tudván tudom, hogy volt olyan is annak 
idején itt testületi ülésen beszélgetés tárgya, hogy sorompó. Egyébként a 30 km-es akármi, ez se 
nagyon van.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Azt senki nem tartja be. Nem is tudom ki rakta ki.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Mi rakattuk ki.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azt hagyjuk ott én is azt gondolom attól függetlenül az 
iskolások végett, mert azért elég sűrűn járnak át, sőt ezután még jobban.  
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Szeri Mihály Attila tag: Még ha itt tartunk, mi van a zebrával az iskolánál, azt, hogy lehetne. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az elég súlyos pénzbe kerül.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az engedélyeztetés meg terveztetés.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A terveztetés a nagyon drága alapvetően.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezt terveztetni kell a járda csatlakozást a közúti csomópontot a 
bevilágítását a táblázását. Csak a terveztetés több millió forint.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: 5 000 000 forintnál kezdődik. 5 és 10 000 000 forint között 
van.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: És lenne igény akár ide is.  
 
Sági Mihály elnök: Válasszuk kettőbe. Ez önkormányzati út, az szentesé. Kérjük a szentesi 
közművet, hogy ide.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Kérhetjük, de semmi nem lesz belőle.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Mi van, ha kérjük és utána húzzatok oda is fel egyet?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez itt önkormányzati út.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Ez a sárga mennyibe került például?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A lassító borda, az is ilyen több 100 000 forint.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Már csak azért, hogy az iskolának a két végére rakni ilyet. Már az is sokat 
érne.  
 
Sági Mihály elnök: Oda nem kell, ott nem hajtanak gyorsan.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Alapvetően ott tényleg nem mennek gyorsan az autók, nem 
azzal van a probléma.  
 
Sági Mihály elnök: Ha akarunk saját pénzből akkor ki van téve a 30 km-es korlátozás utána 
csináljunk háromat meg a bolt felől is háromat. Ami a napirenden volt. Stop tábla helyett elsőbbség, 
20 tonna leszerelés, megállni tilos tábla leszerelés. Jó így? Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
 
 
42/2025.(V.19.)EB. határozat 
 
Tárgy: Döntés közlekedési táblákkal kapcsolatban 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja, hogy 

- a Fő utca és a Kossuth utca kereszteződésében az „Állj! Elsőbbségadás kötelező!” tábla 
helyett „Elsőbbségadás kötelező!” tábla kerüljön kihelyezésre; 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
32/2025.(V.19.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
33/2025.(V.19.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi 

költségvetéséről szóló 1/2024.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

azonnal 

34/2025.(V.19.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi 
költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

azonnal 

35/2025.(V.19.)EB. határozat Pusztaszer község 2024. évi belső 
ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló jelentés 
megtárgyalása 

azonnal 

36/2025.(V.19.)EB. határozat A 2024. évben önkormányzati támogatásban 
részesült civil szervezetek pénzügyi 
beszámoltatása 

azonnal 

37/2025.(V.19.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének teljesítéséről 

azonnal 

38/2025.(V.19.)EB. határozat Beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti 
szolgálat munkájáról 

azonnal 

39/2025.(V.19.)EB. határozat A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási 
Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási 
megállapodásának jóváhagyása 

azonnal 

40/2025.(V.19.)EB. határozat Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 
1/A. szám alatti ingatlanra 

azonnal 

41/2025.(V.19.)EB. határozat Helyiségbérleti szerződés az Imaházra azonnal 
42/2025.(V.19.)EB. határozat Döntés közlekedési táblákkal kapcsolatban azonnal 

 






